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も くひょう な ま ゆ た こころ み ら い き ひ ら こ い く せ い

○ 新入生説明会
し ん にゅう せ い せ つ め い か い

２月６日(土）には６年生の保護者対象に、２月１０日(水）には、６年生の児童対象に入学説
が つ む い か ど ね ん せ い ほ ご し ゃ た い しょう と お か す い じ ど う にゅう が く せ つ

明会が南条中学校で行われました。中学校への進学もだんだん近づいてきました。
め い か い ちゅう おこな し ん が く ち か

○ 学校評価（児童対象） 272名の結果
ひよう か め い け っ か

児童を対象に行った学校評価の結果についてお知らせします。
た い しよう おこな し

A：よくできた（いつもできている） B：だいたいできた（だいたいできている）

C：あまりできなかった（あまりできていない）） D：全くできなかった（全くできていない）
まつた

Q １．平日、家で学習ができていますか。（低学年は30分、中学年は40分、高学年は50分）
へ い じ つ い え が く しゆう て い が く ね ん ぷ ん ちゆう こ う

A：１５３名（56.3％ ）、B：９９名（36.4％）、C:１９名（7％）、D：１名（0.4％） A＋B ９３％
ぱーせんと

Q ２．忘れ物がないように気を付けていますか。
わ す も の き つ

A：１３１名（48.2％）、B：１１２名（41.2％）、C:２４名（8.8％）、D：５名（1.8％） A＋B ８９％

Q ３．授業の内容は、よく分かりますか。
じ ゆ ぎよう な い よ う わ

A：１５３名（56.3％）、B：１０６名（39％）、C:１３名（4.8％）、D：０名（0％） A＋B ９５％

Q ４．家や学校で、進んで読書ができましたか。
す す ど く し よ

A：１１４名（41.9％）、B：９８名（36％）、C:４５名（16.5％）、D：１５名（5.5％） A＋B ７８％

Q ５．あなたは、学級の中で、良い所を見付けてもらえることがありますか。
が つ きゆう な か よ ところ み つ

A：１４２名（52.2％）、B：９３名（34.2％）、C:２１名（7.7％）、D：１６名（5.9％） A＋B ８６％

Q ６．おはようございます、こんにちは、ありがとうなどのあいさつができていますか。

A：１３７名（50.4％）、B：１１４名（42％）、C:１６名（5.9％）、D：５名（1.8％） A＋B ９２％

Q ７．アンケートなどで、自分の思っていることを先生に伝えることができましたか。
あ ん け ー と じ ぶ ん お も せ ん せ い つ た

A：１７５名（64.3％）、B：６９名（25.4％）、C:１９名（7％）、D：９名（3.3％） A＋B ９０％

Q ８．学級の係や当番活動、委員会活動、学校行事に進んで取り組み、自分の活動に満足
かかり と う ば ん か つ ど う い い ん か い ぎよう じ と く ま ん ぞ く

することができましたか。

A：１５２名（55.9％）、B：１０８名（39.7％）、C:９名（3.3％）、D：３名（1.1％） A＋B ９６％

Q ９．毎日、睡眠時間をどれくらいとっていますか。
ま い に ち す い み ん じ か ん

Aは、低学年９時間、高学年８時間 Bは、低学年８時間、高学年７時間

Cは、低学年７時間、高学年６時間 Dは、低学年７時間未満、高学年６時間未満
み ま ん

A：１７１名（62.9％）、B：７６名（28％）、C:１９名（7％）、D：６名（2.2％） A＋B ９１％

Q１０．朝晩の歯みがきをしていますか。
あ さ ば ん は

Aは、朝晩している Bは、晩だけしている Cは、朝だけしている Dは、しないことが多い
お お

A：２２４名（82.4％）、B：４２名（15.4％）、C:３名（1.1％）、D：３名（1.1％） A＋B ９８％

Q１１．朝ごはんを食べていますか。
た

Aは、ご飯（パン）・汁物・おかずをバランス良く Bは、ご飯（パン）・汁物
は ん し る も の よ

Cは、ご飯（パン）、コーンフレーク、ヨーグルトなど１品だけ Dは、ほとんど食べていない
い つ ぴ ん

A：１３４名（49.3％）、B：９０名（33.1％）、C:４２名（15.4％）、D：８名（2.9％） A＋B ８２％

Q１２．体育大会や体育の授業を通して、体力が向上しましたか。
た い い く た い か い と お た い りよく こ う じよう

A：１６７名（61.4％）、B：８５名（31.3％）、C:１６名（5.9％）、D：４名（1.5％） A＋B ９３％

Q１３．給食の時間や学習を通して、食の大切さを理解することができましたか。
きゅうし ょく が く しゅう た い せ つ り か い

A：１７５名（64.3％）、B：８２名（30.1％）、C:１２名（4.4％）、D：３名（1.1％） A＋B ９４％

Q１４．安全のルール（登下校時の歩き方、ヘルメットをかぶる、廊下を走らないなど）に気を
あ ん ぜ ん と う げ こ う じ あ る か た ろ う か は し

付けて生活できましたか。
せ い か つ

A：１３９名（51.1％）、B：１０８名（39.7％）、C:２１名（7.7％）、D：４名（1.5％） A＋B ９１％

Q１５．友だちの意見や発表を聞くことができましたか。
と も い け ん は つ ぴよう き

A：１９２名（70.6％）、B：６８名（25％）、C:１０名（3.7％）、D：２名（0.7％） A＋B ９６％

Q１６．自分の思いを友だちに進んで伝えることができましたか。
つ た

A：１１６名（42.6％）、B：１１６名（42.6％）、C:３０名（11％）、D：１０名（3.7％） A＋B ８５％

Q１７．自分の意見や発表を友だちと比べ、自分の考えを深めることができましたか。
く ら かんが ふ か

A：１２５名（46％）、B：１１３名（41.5％）、C:２６名（9.6％）、D：８名（2.9％） A＋B ８８％

Q１８．ネット、ゲーム、スマホなどの使い方のルールやマナーについて、お家の名と約束事
つ か う ち や く そ く ご と

を決め、それを守って使うことができましたか。
き ま も つ か

A：１１２名（41.2％）、B：１２０名（44.1％）、C:２５名（9.2％）、D：１５名（5.5％） A＋B ８５％

【総 評】
そ う ひ ょ う

今回の児童へのアンケートの結果は、ほとんどの質問に対して、A＋Bが８０％を上回り、良
こ ん か い あ ん け ー と し つ も ん た い う わ ま わ よ

い結果となりました。（９０％以上は、１８問中１１問ありました。）
い じよう も ん ちゅう

質問の中では、Q４「家や学校で、進んで読書ができましたか。」が７８％、Q１１「朝ごはん
な か

を食べていますか。」が８２％（何らかを食べている児童は９７％ですが・・・）で、ワースト１位、
な ん わ ー す と い

２位でした。保護者対象のアンケートでは、 「お子さんは、家庭で教科書以外の本を読んで
ほ ご し や た い しよう か て い きよう か し よ い が い ほ ん よ

いますか。」が５７％、「家庭でネット・ゲーム・スマホなどについて使い方の約束事を決め、お
ね っ と げ ー む す ま ほ つ か か た や く そ く ご と き

子さんは、それを守っていますか。」が６８％で、ワースト１位、２位でした。本校児童の今後の
こ ま も い ほ ん こ う こ ん ご

課題が、「家での読書」「朝ごはんの内容」「ネットやスマホの使用」に絞られました。
か だ い な い よ う し よ う し ぼ

これらの結果が、今後少しでも良くなりますよう、ご協力をお願いします。
す こ よ きょうりょ く ね が

○ ノーテレビ・ノーゲーム・ノーネットデー（最終回）
の ー て れ び の ー げ ー む の ー ね っ と で ー さ い しゆう か い

２月１２日（金）～１８日（木）の１週間、ノーテレビ・ノーゲーム・ノーネットデーに取り組んで
き ん も く しゅう か ん と く

もらいます。今回でいよいよ最後です。できるだけ意識して取り組んでほしいと思います。
こ ん か い さ い ご い し き と く お も


